

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 07.05.2020 Meldungsnummer: HR03-1004884603

Kanton: BL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung JOSHUA COMPUTER SYSTEM SERVICES AG in Liquidation, Liestal

JOSHUA COMPUTER SYSTEM SERVICES AG in Liquidation (JOSHUA COMPUTER SYSTEM SERVICES SA en liquidation) (JOSHUA COMPUTER SYSTEM SERVICES Ltd in liquidation) c/o Haus zum Thurgauerhof AG Büchelistrasse / Lindenstrasse 2

4410 Liestal

Löschungsdatum: 04.05.2020

JOSHUA COMPUTER SYSTEM SERVICES AG in Liquidation, in Liestal, CHE-111.655.269, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2018, Publ. 1004523799). Die Liquidation ist be-

endet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Tagesregister-Nr. 2229 vom 04.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum:

18.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft